
ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 2015
RESULTADOS

MULCHÉN, OCTUBRE DE 2015.



Género Encuestados

RESPUESTAS CANTIDAD

Mujer 78

Hombre 69

Género Encuestados

68

71

73

76

78

Mujer Hombre

69

78

Género Encuestados

47 %
53 %

Mujer
Hombre

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las 
Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, Chile.
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Resultados Nota a la Convivencia Escolar por curso

CURSO NOTA CONVIVENCIA

3º 5,5

4º 6,3

5º 6,0

6º 4,6

7º 5,4

8º 5,5

PROMEDIO 5,5

Promedio Nota por Curso a la Convivencia Escolar

0,0

1,8

3,5

5,3

7,0

4º 5º 6º 7º 3º 8º

5,55,55,4
4,6

6,06,3

Porcentaje participación por curso

17 %

16 %

16 % 14 %

18 %

19 %

4º 5º
6º 7º
3º 8º

TAREA: Ponga una nota a la convivencia Escolar dentro 
del establecimiento de 1 a 7.
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SOBRE EL REGLAMENTO DE CONVIVENCIA ESCOLAR
PREGUNTAS:



¿Conoce el reglamento de convivencia escolar de la escuela?

RESPUESTAS CANTIDAD

SI 106

NO 40

N/R 1

¿Conoce el reglamento de convivencia escolar de la 
escuela?

0

30

60

90

120

SI NO N/R

1

40

106

¿Conoce el reglamento de convivencia 
escolar de la escuela?

1 %

27 %

72 %

SI
NO
N/R

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, Chile. 

Pregunta 1.1: ¿Conoce el reglamento de 
convivencia escolar de la escuela?
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¿Se entrega el reglamento de convivencia escolar?

RESPUESTAS CANTIDAD

SI 120

NO 27

¿Se entrega el reglamento de convivencia escolar a padres 
y alumnos?

0

30

60

90

120

SI NO

27

120

¿Se entrega el reglamento de 
convivencia escolar a padres y 

alumnos?

18 %

82 %

SI NO

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, Chile. 

Pregunta 1.2: ¿Se entrega el reglamento de 
convivencia escolar a padres y alumnos?
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¿Se analiza el reglamento de convivencia?

RESPUESTAS CANTIDAD

SI 106

NO 40

N/R 1

¿Se analiza el reglamento de convivencia con el curso y 
reuniones de apoderados?

0

30

60

90

120

SI NO N/R

1

40

106

¿Se analiza el reglamento de 
convivencia con el curso y reuniones 

de apoderados?

1 %

27 %

72 %

SI
NO
N/R

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, Chile. 

Pregunta 1.3: ¿Se analiza el reglamento de 
convivencia con el curso y reuniones de 
apoderados?
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¿Se realizan ajustes al reglamento de convivencia escolar?

RESPUESTAS CANTIDAD

SI 107

NO 38

NS/NR 2

¿Se realizan ajustes al reglamento de convivencia escolar?

0

30

60

90

120

SI NO NS/NR

2

38

107

¿Se realizan ajustes al reglamento de 
convivencia escolar?

1 %

26 %

73 %

SI
NO
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, Chile. 

Pregunta 1.4: ¿Se realizan ajustes al 
reglamento de convivencia escolar?
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SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE NORMAS
PREGUNTAS:



¿Se aplican las normas del reglamento de convivencia escolar?

RESPUESTAS CANTIDAD

SI 112

NO 32

NS/NR 3

¿Se aplican las normas del reglamento de convivencia 
escolar?

0

30

60

90

120

SI NO NS/NR
3

32

112

¿Se aplican las normas del reglamento 
de convivencia escolar?

2 %

22 %

76 %

SI
NO
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 2.1: ¿Se aplican las normas del 
reglamento de convivencia escolar?
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SOBRE LAS MEDIDAS DEL REGLAMENTO
PREGUNTAS:

EN LA SALA DE CLASES



¿Las medidas de disciplina que aplican los docentes son justas?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 57

A VECES 82

NUNCA 5

NS/NR 3

¿Las medidas de disciplina que aplican los profesores en la 
sala de clases son justas?

0

23

45

68

90

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
35

82

57

¿Las medidas de disciplina que aplican 
los profesores en la sala de clases son 

justas?

2 %

3 %

56 %

39 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 3.1: ¿Las medidas de disciplina 
que aplican los profesores en la sala de 
clases son justas?

	 �1



¿Las medidas que se aplican son las  del reglamento?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 75

A VECES 53

NUNCA 18

NS/NR 1

¿Las medidas que se aplican son las que señala el 
reglamento de convivencia escolar?

0

20

40

60

80

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
1

18

53

75

¿Las medidas que se aplican son las 
que señala el reglamento de 

convivencia escolar?

1 %

12 %

36 %

51 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 3.2: ¿Las medidas que se aplican 
son las que señala el reglamento de 
convivencia escolar?

	 �1



¿Las medidas que son cumplidas y aceptadas por alumnos?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 34

A VECES 91

NUNCA 21

NS/NR 1

¿Las medidas que se aplican son aceptadas, 
respetadas y cumplidas por los alumnos?

0

25

50

75

100

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
1

21

91

34

¿Las medidas que se aplican son 
aceptadas, respetadas y cumplidas 

por los alumnos?

1 %

14 %

62 %

23 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 3.3: ¿Las medidas que se aplican 
son aceptadas, respetadas y cumplidas por 
los alumnos?

	 �1



¿Los profesores permiten desorden en las clases?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 13

A VECES 33

NUNCA 97

NS/NR 4

¿Los profesores permiten desorden en las clases?

0

25

50

75

100

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
4

97

33

13

¿Los profesores permiten desorden en 
las clases?

3 %

66 %

22 %

9 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 3.4: ¿Los profesores permiten 
desorden en las clases?

	 �1



¿Los profesores conversan con alumnos desordenados?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 90

A VECES 42

NUNCA 15

¿Los profesores conversan con los alumnos desordenados 
y les ayudan a comportarse mejor?

0

23

45

68

90

SIEMPRE A VECES NUNCA

15

42

90

¿Los profesores conversan con los 
alumnos desordenados y les ayudan a 

comportarse mejor?

10 %

29 %

61 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 3.5: ¿Los profesores conversan 
con los alumnos desordenados y les ayudan 
a comportarse mejor?

	 �1



¿Los profesores exigen que los alumnos trabajen en clase?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 90

A VECES 44

NUNCA 8

NS/NR 5

¿Los profesores son firmes y exigen que los alumnos 
trabajen en clase?

0

23

45

68

90

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
58

44

90

¿Los profesores son firmes y exigen que 
los alumnos trabajen en clase?

3 %

5 %

30 %

61 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 3.6: ¿Los profesores son firmes y 
exigen que los alumnos trabajen en clase?

	 �1



¿Los alumnos actúan igual con todos los profesores?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 55

A VECES 61

NUNCA 29

NS/NR 2

¿Los alumnos con problemas de disciplina actúan igual con 
todos los profesores?

0

18

35

53

70

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
2

29

61
55

¿Los alumnos con problemas de 
disciplina actúan igual con todos los 

profesores?

1 %

20 %

41 %

37 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 3.7: ¿Los alumnos con problemas 
de disciplina actúan igual con todos los 
profesores?

	 �1



¿Cuándo las clases son entretenidas los alumnos … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 62

A VECES 67

NUNCA 14

NS/NR 4

¿Cuando las clases son entretenidas, los alumnos se 
comprometen, incluso los más desordenados?

0

18

35

53

70

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
4

14

67
62

¿Cuando las clases son entretenidas, 
los alumnos se comprometen, incluso 

los más desordenados?

3 %

10 %

46 %

42 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 3.8: ¿Cuando las clases son 
entretenidas, los alumnos se comprometen, 
incluso los más desordenados?

	 �1



¿ ¿Los estudiantes reconocen sus errores y reaccionan … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 35

A VECES 89

NUNCA 19

NS/NR 4

¿Los estudiantes reconocen sus errores y reaccionan bien a 
las orientaciones del profesor?

0

23

45

68

90

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
4

19

89

35

¿Los estudiantes reconocen sus errores 
y reaccionan bien a las orientaciones 

del profesor?

3 %

13 %

61 %

24 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 3.9: ¿Los estudiantes reconocen 
sus errores y reaccionan bien a las 
orientaciones del profesor?

	 �1



SOBRE LAS MEDIDAS DEL REGLAMENTO
PREGUNTAS:

EN LA ESCUELA



Frente a los conflictos ¿Se realiza una completa  … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 72

A VECES 51

NUNCA 14

NS/NR 10

Frente a los conflictos ¿Se realiza una completa 
investigación antes de tomar medidas?

0

20

40

60

80

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR

10
14

51

72

Frente a los conflictos ¿Se realiza una 
completa investigación antes de tomar 

medidas?

7 %

10 %

35 %

49 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 4.1: Frente a los conflictos ¿Se 
realiza una completa investigación antes de 
tomar medidas?

	 �1



¿Se entrevista a todas las personas involucradas en conflicto?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 69

A VECES 51

NUNCA 21

NS/NR 6

¿Se entrevista a todas las personas involucradas en un 
conflicto?

0

18

35

53

70

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
6

21

51

69

¿Se entrevista a todas las personas 
involucradas en un conflicto?

4 %

14 %

35 %

47 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 4.2: ¿Se entrevista a todas las 
personas involucradas en un conflicto?

	 �1



¿Los Alumnos participan en el análisis de los … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 49

A VECES 67

NUNCA 27

NS/NR 4

¿Los alumnos participan en el análisis de los conflictos que 
se provocan en la escuela?

0

18

35

53

70

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
4

27

67

49

¿Los alumnos participan en el análisis 
de los conflictos que se provocan en la 

escuela?

3 %

18 %

46 %

33 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 4.3: ¿Los alumnos participan en el 
análisis de los conflictos que se provocan en 
la escuela?

	 �1



¿Los estudiantes reconocen sus errores y sus … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 56

A VECES 64

NUNCA 21

NS/NR 4

¿Los estudiantes reconocen sus errores y sus 
responsabilidades en los conflictos?

0

18

35

53

70

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
4

21

64

56

¿Los estudiantes reconocen sus errores 
y sus responsabilidades en los 

conflictos?

3 %

14 %

44 %

39 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 4.4: ¿Los estudiantes reconocen 
sus errores y sus responsabilidades en los 
conflictos?

	 �1



¿Los estudiantes se comprometen a cambiar de actitud … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 36

A VECES 91

NUNCA 14

NS/NR 6

¿Los estudiantes se comprometen a cambiar de actitud y 
efectivamente cambian?

0

25

50

75

100

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
614

91

36

¿Los estudiantes se comprometen a 
cambiar de actitud y efectivamente 

cambian?

4 %

10 %

62 %

24 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 4.5: ¿Los estudiantes se 
comprometen a cambiar de actitud y 
efectivamente cambian?

	 �1



¿Los estudiantes son honestos y piden disculpas … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 36

A VECES 81

NUNCA 25

NS/NR 5

¿Los estudiantes son honestos y piden disculpas cuando se 
equivocan?

0

23

45

68

90

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
5

25

81

36

¿Los estudiantes son honestos y piden 
disculpas cuando se equivocan?

3 %

17 %

55 %

24 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 4.6: ¿Los estudiantes son 
honestos y piden disculpas cuando se 
equivocan?

	 �1



¿Los directivos participan en la resolución de conflictos?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 75

A VECES 49

NUNCA 18

NS/NR 5

¿Los directivos participan en la resolución de conflictos?

0

20

40

60

80

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
5

18

49

75

¿Los directivos participan en la 
resolución de conflictos?

3 %

12 %

33 %

51 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 4.7: ¿Los directivos participan en 
la resolución de conflictos?

	 �1



SOBRE LA CONVIVENCIA ESCOLAR
PREGUNTAS:

EN LA ESCUELA



¿Alguna vez se ha visto involucrado en … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 63

A VECES 48

NUNCA 29

NS/NR 7

¿Alguna vez se ha visto involucrado en una investigación 
por convivencia escolar en la escuela?

0

18

35

53

70

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
7

29

48

63

¿Alguna vez se ha visto involucrado en 
una investigación por convivencia 

escolar en la escuela?

5 %

20 %

33 %

43 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 5.1: ¿Alguna vez se ha visto 
involucrado en una investigación por 
convivencia escolar en la escuela?

	 �1



¿Ha sido insultado por alguna persona dentro de la escuela?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 79

A VECES 44

NUNCA 19

NS/NR 5

¿Ha sido insultado por alguna persona dentro de la 
escuela?

0

20

40

60

80

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
5

19

44

79

¿Ha sido insultado por alguna persona 
dentro de la escuela?

3 %

13 %

30 %
54 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 5.2: ¿Ha sido insultado por alguna 
persona dentro de la escuela?

	 �1



¿Ha sido agredido físicamente por algún compañero/a?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 54

A VECES 33

NUNCA 55

NS/NR 5

¿Ha sido agredido físicamente por algún compañero/a?

0

15

30

45

60

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
5

55

33

54

¿Ha sido agredido físicamente por 
algún compañero/a?

3 %

37 %

22 %

37 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 5.3: ¿Ha sido agredido físicamente 
por algún compañero/a?

	 �1



¿Los procedimientos para resolver un conflicto son claros … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 62

A VECES 69

NUNCA 12

NS/NR 4

¿Los procedimientos de convivencia escolar para resolver 
un conflicto son claros y justos?

0

18

35

53

70

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
4

12

69
62

¿Los procedimientos de convivencia 
escolar para resolver un conflicto son 

claros y justos?

3 %

8 %

47 %

42 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 5.4: ¿Los procedimientos de 
convivencia escolar para resolver un 
conflicto son claros y justos?

	 �1



¿En la escuela existen orden y disciplina?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 63

A VECES 64

NUNCA 17

NS/NR 3

¿En la escuela existen orden y disciplina?

0

18

35

53

70

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
3

17

6463

¿En la escuela existen orden y 
disciplina?

2 %

12 %

44 %

43 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 5.5: ¿En la escuela existen orden y 
disciplina?

	 �1



¿Las normas de convivencia en la escuela son adecuadas?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 90

A VECES 48

NUNCA 8

NS/NR 1

¿Las normas de convivencia en la escuela son adecuadas?

0

23

45

68

90

SIEMPRE A VECES NUNCA NS/NR
18

48

90

¿Las normas de convivencia en la 
escuela son adecuadas?

1 %

5 %

33 %

61 %

SIEMPRE
A VECES
NUNCA
NS/NR

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
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Chile. 

Pregunta 5.6: ¿Las normas de convivencia 
en la escuela son adecuadas?

	 �1



¿Los alumnos lo pueden plantear y son escuchados?

RESPUESTAS CANTIDAD
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Pregunta 5.7: Cuándo hay un problema de 
convivencia ¿Los alumnos lo pueden 
plantear y son escuchados?
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¿Es buena la comunicación entre los estudiantes y … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 65

A VECES 64

NUNCA 15

NS/NR 3
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Pregunta 5.8: ¿Es buena la comunicación 
entre los estudiantes y los profesores?
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¿Conoce al Encargado de Convivencia Escolar de la escuela?

RESPUESTAS CANTIDAD

SI 120

NO 27

¿Conoce al Encargado de Convivencia Escolar de la 
escuela?

0

30

60

90

120

SI NO

27

120

¿Conoce al Encargado de Convivencia 
Escolar de la escuela?

18 %

82 %

SI
NO

ENCUESTA CONVIVENCIA ESCOLAR 
Total Encuestados:  
147 estudiantes de 3º a 8º Año de la Escuela Villa Las Peñas de Mulchén, Región Del Bío Bío, 
Chile. 

Pregunta 5.9: ¿Conoce al Encargado de 
Convivencia Escolar de la escuela?
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¿En la escuela se desarrollan proyectos y actividades … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 84

A VECES 50

NUNCA 7

NS/NR 6

¿En la escuela se desarrollan proyectos y actividades para 
mejorar la convivencia escolar?
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Pregunta 5.10: ¿En la escuela se desarrollan 
proyectos y actividades para mejorar la 
convivencia escolar?
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¿Las situaciones de conflicto son resueltas de manera positiva?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 55

A VECES 69

NUNCA 19

NS/NR 4
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Pregunta 5.11: ¿Las situaciones de conflicto 
son resueltas de manera positiva?
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¿Las sanciones que se aplican ayudan a mejorar … ?

RESPUESTAS CANTIDAD

SIEMPRE 68

A VECES 55

NUNCA 18

NS/NR 6

¿Las sanciones que se aplican ayudan a mejorar la 
convivencia en la escuela?
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Chile. 

Pregunta 5.12: ¿Las sanciones que se 
aplican ayudan a mejorar la convivencia en 
la escuela?
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SUGERENCIAS DE ACCIONES
PREGUNTAS:

PARA MEJORAR CONVIVENCIA EN LA ESCUELA



TALLERES EN ÚLTIMO BLOQUE DE CLASE EN TODOS LOS CURSOS 
SOBRE RESOLUCIÓN PACÍFICA DE CONFLICTOS 

TRABAJO EN BIBLIOTECA PARA ALUMNOS SUSPENDIDOS 

QUE LOS PROFESORES PONGAN MÁS MANO DURA, SER FIRMES EN LAS SANCIONES 

INFORMAR INMEDIATAMENTE A LOS APODERADO 

PONER CÁMARAS EN SALAS DE CLASES 

REALIZAR TALLERES (RECICLAJE, ARTESANÍA, OTROS) 

CHARLAS SOBRE CONVIVENCIA ESCOLAR A ESTUDIANTES 

MEJORAR LA CONVERSACIÓN ENTRE PROFESORES Y ALUMNOS 

QUE LA PERSONA QUE DAÑE ALGO, LO REPARE, PIDA DISCULPAS 
QUE SEAN LOS MISMOS ALUMNOS LOS QUE REPAREN LO QUE DESTRUYEN 

BUZÓN DE DENUNCIAS O SUGERENCIAS 

CAMBIAR A LOS ALUMNOS DE PUESTO CUANDO HACEN DESORDEN 

HACER QUE LOS ALUMNOS SE ACERQUEN MÁS A LOS PROFESORES 

EN CASO QUE UN ALUMNO SE PORTE MAL, CAMBIO DE PUESTO, 
ANOTACIÓN NEGATIVA, LLEVARLO A INSPECTORÍA Y LLAMAR SU APODERADO. 
HASTA LA TERCERA VEZ SUSPENSIÓN Y DESPUÉS SE VAN DE LA ESCUELA 

JUNTAR A LOS NIÑOS QUE SE PORTAN MAL Y REALIZAR ACTIVIDADES CON ELLOS 
ESTUDIO CONTROLADO EN BIBLIOTECA 

TALLERES EDUCATIVOS PARA PADRES

ALGUNAS SUGERENCIAS DE ACCIONES






